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校長 中山 宏志 

「すくすく農園」では菜の花が咲き誇っています。また飼育小屋近く 

の梅の花だけでなく、中庭の寒緋桜、体育館入り口のドウダンツツジ、 

職員玄関前の花木も開花間近です。樹木の剪定作業も行い、早春を迎 

える準備も整いました。 

本年度もあと１か月となり、まとめの教育活動が目白押しです。 

 

〇２月21日（水）「６年生を送る会」が行われました。 

全校の児童が一堂に集まり、互いに感謝する気持ちを伝え合うすばらしい会となりました。当日は、

学校評議員の方にも参観していただきました。在校生から６年生に対して、合唱や劇で、感謝のメッ

セージを伝えました。６年生は在校生に、お礼の意味を込めて合奏を披露しました。 

前日の各学年のリハーサルを含め当日は多くの保護者の方々にご参観いただき、励みになりました。 

 

〇２月29日（木）「なかよしお別れ会」が活動している各教室で行われました。 

５年生が企画・進行を初めて行い、６年生との最後の縦割り班での活動を楽しみました。全校遠足、

なかよしチャレンジ会等、様々な活動でリードしてくれた６年生と下級生がお互いに言葉のやり取り

とハイタッチを行い、最後は下級生代表児童が６年生を教室まで送りました。 

 

～以下～３月予定～ 

〇３月19日（火）「卒業式」（※正式には「卒業証書授与式」）を行います。 

式の中心は、名称の如く小学校の課程を修了したことを証する証書の授与です。したがって、授与

に対する卒業生の「返事」が最も大切です。また「卒業の喜び」を言葉と歌で表します。 

  在校生のうち４，５年生が式に参加し、言葉と歌、温かい拍手で「祝福の気持ち」を表します。 

  児童が主役の「礼節」が根底に流れる一時となればと願っています。 

 

〇３月25日（月）「修了式」を行います。 

１年生から５年生までの教育課程の修了、および令和５年度に「やれたこと」「できるようになった

こと」を振り返り、努力や成長を振り返るきっかけとします。 

様々な視点からの具体的な言葉かけにより、自らの成長の事実を伝えられた児童は、計り知れない

喜びと充実感に包まれ、令和６年度での挑戦に意欲を燃やすことと信じます。 

 

一つ一つの活動が終わっていくたびに、達成感とともに寂しさも募ります。 

本年度一年間、本校への御理解とたくさんの御支援や御協力、誠にありがとうございました。  
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「自ら学ぶ意欲を持ち健康で思いやりのある児童の育成―生き生きと楽しく学び合える学校―」 

○頭の元気なみつ北っ子  ○心の元気なみつ北っ子  ○体の元気なみつ北っ子 

 


